



## ВИЙШЛИ З ДРУКУ

### Бібліографічний покажчик "Науково-видавнича діяльність КНУКіМ"



*Науково-видавнича діяльність КНУКіМ, 1973—2013 рр. : бібліогр. покажч. / М-во культури України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Наук. б-ка ; упоряд. О. О. Скаченко ; редкол.: М. М. Поплавський, І. С. Бондар, С. Д. Безклубенко [та ін.]. — Київ : Вид. центр КНУКіМ, 2014. — 284 с.*

Реалізуючи одне з головних завдань бібліотеки ВНЗ — бути центром інформаційного забезпечення навчального і наукового процесів — співробітники наукової бібліотеки Київського національного університету культури і мистецтв намагаються створювати зручні умови доступу користувачів до документів, інформації та знань для покращення діяльності вишу з підготовки висококваліфікованих фахівців та проведення наукових досліджень.

Бібліографічний покажчик "Науково-видавнича діяльність КНУКіМ" укладено для збереження, систематизації та оприлюднення відомостей про науково-видавничу діяльність Київського державного інституту культури — Київського національного університету культури і мистецтв. Хронологічні межі видання — 1973—2013 роки.

До посібника уміщено відомості про окремі наукові видання, навчально-методичні матеріали (програми, рекомендації), матеріали конференцій, збірники наукових праць, де у надзаголовкових даних, відомостях про відповідальність, вихідних даних зазначено "КДК — Київський державний інститут культури", "КДУКіМ — Київський державний університет культури і мистецтв", "КНУКіМ — Київський національний університет культури і мистецтв". При підготовці видання опрацьовувалися фонди та електронний каталог бібліотеки. Відбір матеріалів закінчено у вересні 2013 року.

Структурно бібліографічний посібник складається з чотирьох розділів. Перший — "Навчальні та навчально-методичні видання" — має підрозділи: "Монографії, підручники, навчальні посібники", "Стандарти", "Навчальні програми", "Навчально-методичні матеріали", "Видання загального характеру".

До другого розділу "Наукові видання" включено описи матеріалів конференцій, що проходили у КДК—КНУКіМ або за його участю; наукових збірників статей, записок (24 назви), "Вісників КНУКіМ" (6 серій), що у різні часи існування ВНЗ були фаховими виданнями з питань культури і мистецтва.

У третьому розділі — "Дисертації, захищені у КНУКіМ" — уміщено бібліографічні описи дисертацій, захищених у Київському національному університеті культури і мистецтв від 1993 року.

Четвертий розділ — "Видання наукової бібліотеки" — покликаний популяризувати видавничу діяльність наукової бібліотеки КНУКіМ. Включає описи видань, підготовлених співробітниками установи.

Покажчик містить 2723 бібліографічних записи. Документи в межах розділів/підрозділів розташовано за хронологічною ознакою, у межах року — за абеткою прізвищ авторів та назв документів.

Для зручності користування та всебічного розкриття змісту розроблено довідково-пошуковий апарат, який містить зміст; передмову "Від упорядника"; іменний покажчик; алфавітний покажчик назв монографій, підручників, навчальних посібників; алфавітний покажчик назв дисертацій.

Книга стане у нагоді науковцям, викладачам, аспірантам, студентам, працівникам системи освіти, а також тим, хто здійснює науково-дослідну, науково-педагогічну, науково-методичну діяльність.

**Олена Скаченко,**  
завідувач сектору методичної роботи  
наукової бібліотеки КНУКіМ

Надійшла до редакції 4 лютого 2015 року

Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 1994 від 24.05.96

Формат 60x84<sup>1</sup>/<sub>8</sub>. Ум. друк. арк. 6,05. Тираж 214 пр. Зам 25.

Журнал надруковано на обладнанні Книжкової палати України

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1954 від 24.09.2004

До уваги читачів: електронний варіант журналу "Вісник Книжкової палати" ISSN 2076-9555 (он-лайн версія) розміщено на сайті Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського в розділі "Наукова періодика України":

[http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc\\_Gum/VKP/index.html](http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/VKP/index.html)